２０２４年度　兵庫県生物学会 調査研究助成事業要綱 

 
1. 目的 
  　生物系の研究を行う大学生・大学院生および生物系の研究活動を指導する教員の経済的負担
を軽減し、その活動の活性化を図る。 
 
2. 対象活動 
1 大学生・大学院生が行う自然環境保全または再生に関する調査研究 
2 小・中・高等学校等の教員が指導して取り組む、生物系の自然環境をテーマにした調査研究。 
※ 兵庫県生物学会に未入会の方の申請も可能。助成決定後には入会のこと。 
※ 研究対象は、兵庫県に関係するものであること。 
※ 現在継続中もしくは来年度中にはある程度のまとめができそうな調査研究であること。 
 
3. 助成金額 
上記①の対象者：4 万円／件 	 
上記②の対象者：2 万円／件 
各年度の総額 10 万円程度を限度として助成する。 
※ 原則として、①は１～２件、②は１～３件とする。ただし初年度は、金額および件数を減ずる場合がある。 
 
4. 使途および回数 
   　助成金の使途は問わない。ただし、報告書には使途の概要を記載する（領収書の添付を必要としない）  
    
5. 報告 
 助成を受けた申請者は（兵庫県生物学会に未入会の場合は入会の上）、年度末に使途について報告書を提出すること。 



さらに、調査結果等を翌年１０月末までに生物学会のニュースレターに寄稿すること。
また、助成終了から２年以内に、機関紙
「兵庫生物」に投稿（原著論文、報告など種
別は問わない）することを義務とする。 
 
6. 審査 
事務局および理事役員会において、内容が適切であるかを審査し、助成の可否を決定する。審査の結果は適切な方法で通知する。 
 
7. 助成の取り消し 
申請の内容と研究内容が著しく異なる場合や、速やかに報告書および投稿原稿を提出しない場合等には、助成の決定を取り消し、交付金の一部または全部の返還を求める。 
 
8. 申請・決定の日程 
【募集締め切り】 
[bookmark: _GoBack]２０２４年３月２０日（HP 上にて応募） 
  【助成交付決定】 
２０２４年４月中旬予定 
 
9. 申請・報告フォーム
以下のサイトから DL してください。兵庫県生物学会ホームページ 
http://hyogobio.sakura.ne.jp/gakkai/ 「研究助成」のページを御覧ください。 
 
１０. 送付先・問い合わせ先  
兵庫県生物学会 HP 内、「問い合わせ」のページからお問い合わせください。 
  
付則 この要項は、２０２３年２月１日から施行する。 
 
